Pa3Mepnl 00J1TOB M INNKJIEK JJ1s (PIaHIIEBbIX
coennHenu mo I'OCT 12815 (12820, 12821,
12822....)

Ta6auua 1: pazmepst 60T0B 171 QraHIEeBbIX coeanHenuit (psn 2 = crangapTabiil mo ['OCT
12815) na paznmuunsie gaBnenus (Py), D (mm) x L (mm) mo TOCT 7798-70 u 'OCT 10602-94

Py ¢pnanuna, kre/cm2

Dy
daanma Pg;“ Py6 | Pyl0 | Pyl6 A Py25
10 M12x40
M10x35 M10x45
15 X X ML2x45 M12x45 | M12x50
;2 M10x40 M10x45 M12x50 M12X55
32 M16x60
;18 oS Mioxgo MLOKES MLBXE0 [M15x65
gg e | MIEXE5 | MI16x70
M16x50 M16x55
100 M16x65 | M16x70 | M20x80
125 \116x55 M16x60 M16x70
150 M20x70 M24x90
175 M20x80
200 M16x60 M16x65 |\ . M24x100
225
250 IM16x65| M16x70 g0 M27x100
300\ 12070 M20x75 | M20x80 M27x110
350 M24x100 M30x120
400 M27x110
M30x130
450  M20x75 M20x80 | M24x90 M27x120 "X
500 M30x130 M36x140
600 M36x150
S0 M24xB0 M24x90 M27x110 M42§160
M36x140
800 3010 XY Ma2x170
M27x100 M48x180
900 |\ 197590 M27X X
1000 M30x130 M42x150 M52x190
1200 M30x110 M36x150 M48x160| -

Ta6auna 2: pasmeps! NMJIeK st GpraHueBbIX coequHeHu (psia 2 = crangaptHeiil mo 'OCT
12815) na paznuunsie Py, D(mm) x L(mm) o TOCT 9066-75



Dy ¢uianua

10
15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
175
200
225
250
300
350
400
450
500
600
700
800
900
1000
1200

Py ¢paanna, kre/cm2

Pylu25 Pyé6 Py 10 Py 16 Py 25 Py 40 Py 64 | Py 100

M12x60 M12x80

WD M12x60 M12x70 R M16x0 M16x90

M16x100

— M16x80 M20x110 20X 110

M12x60 M16x80 M16x90 s

M16x80 MI6XO0 o o M20x120 M24x130

M16x70 M16x90 M20x100 M20x110 M24x130 M27x150

M16x70 | M16xgo M1ex90 M24x110 M24x120 mggﬁgg M30x170

M20x100 M30x180

i - M24x120 M27X150 MBOXLTO o o

M20x100 7130 Max 170 M3OX180 M36x210

M36x210 M42x250

M20x90 M24x120 M27x140 M30x180 IM36x220 M48x270

12000 M20xL00 — M30x150 M30x190 M42x240 M48x280

M24x110 1222 MB0X160 M36x220

M2OX100 3 154x120 M30X160 M36x180 M42x240

M24x110 M27x130 M36x170 M36x190 M48x240

M42x210
M27x120 M30x150 M36x180 ngizig
M27x140

M30x160 M42x200 M52x240
M30x140 M36x180 M48x210

Y Hac BbI MOKeTe 3aKa3aTh (PJIaHLbI U3 PA3JIMYHBIX MAPOK CTaJIei, JII000ro
pa3mepa. Mbl Tak:ke nojadepeM U M3roTOBUM He00X0AMMbIN 1J1s1 iaHIeB

Kperne:xK.



